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Zména Cislo: 32
Uginnost od: 15.06.2019
TTP [ [ Trat’ 508-
Trat'ové poméry, rozhodujici o trat'ové rychlosti
Zagatek trati: Konec trati:
Jaroméi (km 39.699 ) Liberec (km 160.359)
Plati pro kolej trat’ovou
Plati pro jizdu od za¢atku ke konci
Zabrzdna vzdalenost v Giseku:
JaromeF [ - [uiberec 700m
Nejvetsi délka vlaku nakladni dopravy
Jaromét - Turnov 416 metry
Turnov - Liberec 580 metry
Normativ délky N (vlaku nakladni dopravy) 269 metry
Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 115 metry
Normativ délky O (vlaky zastavkové) 90 metry

Jednotlivé useky trateé:

Tratova rychlost

Jarom - Dviir Krélové n.L. 100  |kmh?
Dvir Kralové n.L. - Mostek 80 [kmh?
Mostek - Horka u Staré Paky 90 [kmh?
Horka u Staré Paky - St.Paka 75  |kmh?
St.Paka - Semily 100  |kmh?
Semily - Zelezny Brod 85 |kmh?
Zelezny Brod - Mala Skala 90 |kmh
Mala Skila - Hodkovice n.Mohel. 100  |kmh*
Hodkovice n.Mohel. - Rychnov u Jabl.n.N. 85 |kmh?
Rychnov u Jabl.n.N. - Liberec 90  |kmh®

Jako rozhodny spad pro jizdu PMD v daném useku se uréi vy3si hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy. (Tabulky

potiebné brzdici vahy jsou umistény na Portalu.)
rychl < fo rychl 3 |rychl. N N — Pf“f‘,’j’é- NS
km.h- 130 NS0 150 | 275
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Jaroméi - (100) | (100) | (100)
40,065 - 40 (40) (40) 1.5K, N
“laoso0 T T T T T 7771 7 V0 Tey e [~ T Jerev ]
o 44,405 - 85 90 (90) n
2 [46.272 - 90 100 | (100)
= 47,684 - 80 (80) (80) piev
48,067 - 90 | ©0) | (o) piev
[ ovarkeatovenl” [ [T 1T T 1 T T T T T
54,344 - 80 | (80) | (80) 1.5K, NTR
e | I AP [ EER o F og S DR SR Peibd SRR
>
Bila Tfemes$na

X X X X X X X X X X X
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 (62,589 - 75 80 | (80) n
<
< (64,443 - 70 | @) | (o) piev
CMostek T 11T 1 T T T T
{67288 . 4o || s |69 |6y | _f_ _Jiskn_ _ __ |
~ (67,773 - 90 | 90) | (90)
= 74,000 - 70 | @70) | (70) n
Horka u Staré Paky
. [82.740 - 75 | @5 [ @5
7 184,440 - 60 65 (65) piev
= 84,780 - 50 | s0) | (s50) N, piev
St.Paka
85,600 80) | s0 85 | (85) prev
87,298 80 | 80 | (80) | (80) prev
87,668 80) | 80 85 | (85) prev
88,001 90) | 90 95 | (95) prev
£ |88,680 @0) | 30 | @o) | (30) pad. skal
= [s8.800 ©0) | 90 | 100 [ (100
91,015 @) | 75 80 | (80) prev
91,611 60) | 60 | (60) 65 prev
91,999 @) | 75 80 | (80) prev
93,493 90) | 90 95 | (95) prev
Kost’alov
95,943 @) | 85 0 | () prev
96,508 ©0) | 90 | 100 [ (200
= (98,900 @) | 85 0 | () prev
= 100,537 65 | 65 | (65) 70 prev
100,793 @) | 70 75 | (75) prev
101,005 80) | 8o | 80) | (80) prev
Semily
103,420 @) | 75 80 | (80) prev
104,700 @) | 70 75 | (75) prev
e [106,273 65 | 65 | (65) 70 prev
= 106,586 @) | 70 75 | (75) prev
107,295 80) | 80 85 | (85) prev
108,400 80) | 80 | 80) | (80)
Zelezny Brod
109,312 @) | 85 0 | ()
110,978 @) | 70 75 | (75 prev
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
» 111,289 (65) 65 (65) 70 piev
= 111573 (80) 80 80) | (80) piev
112,796 (75) 75 80 (80) piev
115,433 (75) 75 5) | (75) piev
Mala Skala
118,367 (65) 65 65) | (65) n
118,699 (85) 85 ©85) | (85) n
g 120,750 (80) 80 80) | (80) n
= (120,943 (90) 20 90) | (90) n
121,713 (100) | 100 | (100) | (100)
123,379 (40) 40 40) | (40) vbezz
Turnov
124,581 - 100 | (100) | (100)
o |126,270 - 85 90 (90) prev
< |126,981 - 75 80 (80) piev
= 127,675 - 85 90 (90) prev
130,465 - 100 | (100) | (100)
[ TstessT [ I e Tes [T Jiskoprey |
Sychrov
o [1322i8 [T I e e Tes [T ey ]
< 134,668 - 95 100 | (100)
< (136,751 - 85 90 (90) piev
= 137,063 - 80 85 (85) piev
Hodkovice n.Mohel.
137,888 - 70 75 (75) piev
o [139.002 - 80 85 (85)
= [r40.203 - 75 80 (80) piev
142,596 - 70 (70) | (70) prev
143,182 - 60 60) | (60) piev, prej
Rychnov u Jabl.n.N.
143,861 - 80 85 (85) hv, piev
o [147.220 - 75 80 (80) piev
= [ra8247 - 85 90 (90)
149,191 - 80 85 (85) piev
149,385 - 85 90 (90)
Jefmanice
151,466 - 75 80 (80) piev
152,324 - 80 85 (85) piev
152,704 - 85 90 (90)
5 155,228 - 70 75 (75) piev
= 155,553 - 75 80 (80) piev
155,874 - 80 85 (85) piev
158,709 - 75 80 (80) piev
158,805 - 60 60) | (60) piev
Liberec




Jednotlivé useky traté:

Tratova rychlost
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1 2 3 | 4 | 5 ] s 7 8 | 9 10
TTP Trat’ 508-
Trat'ové poméry rozhodujici o trat’ové rychlosti
Zacatek trati: Konec trati:
Jaroméi (km 39.699 ) Liberec (km 160.359)
Plati pro kolej trat’ovou
Plati pro jizdu od konce k zadatku
5 |Zé&brzdnd vzdalenost v useku:
IS
N |Liberec Jaroméi 700 m
§. Nejvetsi délka vlaku nakladni dopravy
z' Jaromét - Turnov 416 metry
gé Turnov - Liberec 580 metry
'g_’: Normativ délky N (vlaku nakladni dopravy) 269 metry
: Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 115 metry
§ Normativ délky O (vlaky zastavkove) 90 metry
2
I°)
o
N
=
o
=
g

) Rychnov u Jabl. n.N. 9  [kmh?
- |Liberec -

Rychnov u Jabl.n.N. - Hodkovice n.Mohel. 85 |kmh?
Hodkovice n.Mohel. - Mal Skala 100  |kmh?
Mal4 Skala - |Zelezny Brod 90 [kmn?
Zelezny Brod - Semily 85 |kmh?
Semily - St.Paka 100  [kmh*
St.Paka - Horka u Staré Paky 75 |kmh?
Horka u Staré Paky - Mostek 90  |kmh?
Mostek - Dviir Kralové n.L. 80 |kmh*
Dviir Kralové n.L. - Jaromér 100 kmh'*

Jako rozhodny spad pro jizdu PMD v daném useku se uréi vyssi hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy. (Tabulky

potiebné brzdici vahy jsou

umistény na

Portalu.)

rychl < fo rychl 3 |rychl. N N = Pfe‘,’j’;- NS
km.h- 130 |NE0 150 | a75
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Liberec - (60) (60) (60)
159,014 - 75 80 | (80) prev
158,709 - 80 85 | (85) prev
155,874 - 75 80 | (80) prev
© [155,553 - 70 75 | (75) prev
% [155,228 - 85 90 | (90)
152,704 - 80 85 (85) piev
152,324 - 75 80 | (80) prev
151,466 - 85 20 | (90)
Jefmanice

X X X X X X X X X X
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
149,385 - 80 85 (85) piev
- (149,101 - 85 90 (90)
2 (148,147 - 75 80 | (80) prev
= (147,220 . 80 85 | (5) piev
143,956 - 60 | (60) | (60) picj, prev
Rychnov u Jabl.n.N.
143,182 - 75 80 (80) piev
= (140,103 - 80 85 (85)
= 139,002 - 70 75 (75) prev
137,888 - 80 85 (85)
Hodkovice n.Mohel.
137,063 - 85 90 (90) prev
5 136,751 - 95 100 | (100)
= |134,668 - 80 85 (85) piev
132,278 - 75 85 (85) pev
" [syehrov T T T 11T 1 T T T T T
131,938 - 100 | (100) | (100) 1.5K
HE T 777 s 0 e [T ey
- 127,675 - 75 80 (80) piev
@ (126,981 - 85 20 | (90) prev
= 126,270 - 100 | (100) | (100)
124,595 - 40 | 40) | o) v bez z
Turnov (40)
123,379 (100) [ 100 | (200) | (100)
121,713 (90) 0 | 90) | (90) n
@ (120,943 (80) 80 | (80) | (80) n
< 120,750 (85) 85 ©85) | (85) n
118,699 (65) 65 5) | (65) n
118,367 (75) 75 5) | (75) n
Mala Skala
115,433 (75) 75 80 (80) piev
o [112.796 (80) 80 | (80) | (80) piev
= 111,573 (65) 65 (65) 70 piev
E 111,289 (70) 70 75 (75) pev
110,978 (85) 85 90 (90)
109,312 (80) 80 | (80) | (80)
Zelezny Brod
108,400 (80) 80 85 (85)
107,295 (70) 70 75 (75) piev
2 106,586 (65) 65 (65) 70 piev
< 106,273 (70) 70 75 (75) piev
104,700 (75) 75 80 (80) piev
103,420 (80) 80 | (80) | (80) piev
Semily
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1 2 4 5 6 7 10
101,005 (70) 70 75 | (75) prev
100,793 (65) 65 | (65) 70 prev
2 (100,537 (85) 85 90 | (90) prev
< 98,900 (90) 90 100 | (200)
96,508 (85) 85 90 | (90) prev
95,943 (90) 90 95 | (95) prev
Kost'alov
93,493 (75) 75 80 | (80) prev
91,999 (60) 60 | (60) 65 prev
91,611 (75) 75 80 | (80) prev
91,015 (90) 90 100 | (100)
@ (88,800 (50) 50 | G0) | (50) pad. skal
= |88,680 (90) 90 95 | (95) prev
88,001 (80) 80 85 | (85) prev
87,668 (80) 80 | ®0) | (80 prev
87,298 (80) 80 85 | (85) prev
85,600 (50) 50 | G0) | (50) n
St.Paka
© 184,440 - 75 (75) (75)
= [82,740 - 70 | @0 | 0 n
Horka u Staré Paky
& (74,040 - 90 | ©@) | 0
<|e67,773 | e | 60y | @0 n
B T T 0 @) | o) 1SK, prev |
| Mostek __ ___ __ e _
& 64,443 - 75 80 | (80) n
= 62,589 - 80 | ®0) | (80)
Bila Tfeme$na
2
B T e o) |0 sk
Dviir Kralové n.L
“lasos7 T T T T e [0 | o) Prev
.. [47.684 - 90 100 | (100
2 46,272 - 85 90 | (90) n
= 44,405 - 9 | 90 | (90) prev
40,800 - 420 | o) | o) n
" faooss T T T 77 100" | @00y | w00y sk
Jaromér




